



ГУМАНІТАРНИЙ ВІДДІЛ ЛАННІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
ФЕДОРІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ІМЕНІ Г.Т. БЕРЕГОВОГО

ЛАННІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
(ФЕДОРІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ)

НАКАЗ

31 травня 2024 року

№ 46-од

с. Федорівка Полтавського району Полтавської області

**Про підсумок проведення  
предметних тижнів у 2023/2024 н.р.**

На виконання наказу Федорівського ліцею від 07.11.2023р. № 121-од «Про проведення предметних тижнів у 2023/2024 н.р.» протягом навчального року в ліцеї проходили предметні тижні. Заходи, проведені під час тижнів, сприяли підвищенню інтересів учнів до предметів, відкривали нові точки зору та нетрадиційні підходи у вивченні навчальних дисциплін, а також показали тісний зв'язок вивченого в школі з життям людини, сприяли поглибленню знань, отриманих під час уроків.

Відповідно до графіка з 20.11 - 24.11.2023р. в ліцеї проходив **тиждень початкової школи та дошкільного підрозділу** під девізом: «Кожен день у нас цікавий, веселий, плідний і кольоровий». Робота була спланована так, щоб заходи охоплювали різні сфери діяльності вчителів та учнів, були цікавими, корисними, сприяли інтелектуальному та творчому розвитку учнів. В рамках тижня було проведено заходи:

<i>День тижня</i>	<i>Заходи</i>	<i>Відмітка про проведення</i>
Понеділок «День дитини»	Віче «Відкриття тижня» Виставка дитячих робіт «У мене творча родина» Опитування учнями 1 класу «Колір, який драгує та колір, який заспокоює» Арт-студія «Малюємо долоньками»	Проведено
Вівторок «День гідності та свободи» (синій)	Ранкова зустріч (1-4 клас) Виставка малюнків «Я люблю Україну» Гра «Жовтий ланцюжок» Творча студія «Смайлик-сонечко»	Проведено
Середа (синій)	Ранкова зустріч (1-4 клас) Гра «Синій ланцюжок» Творча студія Ми хочемо миру» Фотостудія	Проведено
Четвер «Замість портфеля – сумка» (зелений)	Ранкова зустріч (1-4 клас) Фотостудія	Проведено
П'ятниця «День улюбленого образу» (червоний)	Ранкова зустріч (1-4 клас) Творча студія «Усмішка на кульці!» Фотостудія Підбиття підсумків, вручення нагород	Проведено

Тиждень початкових класів було проведено у тісній співпраці вчителів початкових класів. Відкриття тижня та координацію проведення здійснювала керівник ПСПП Агафонова М.М. Кожен кольоровий день було розділено між вчителями: жовтий день – Каленіченко Л.С., синій – Ляпота Л.М., зелений – Марін Л.М., червоний – Агафонова М.М. По завершенню Тижня початкових класів можна сказати, що сподівання учасників на отримання позитивних емоцій справилися, а в пам'яті дітей залишаться надовго проведені цікаві та змістовні заходи.

Вихователь дошкільного підрозділу Лисенко Г.Ф. **не долучилась до проведення тижня.**

З 27.11-01.12.2023р. проходив **тиждень майстер-класів «Нам все під силу» в рамках акції « 16 днів проти насилля».** В ліцеї асистенти вчителя з своїми учнями підготували та провели майстер-класи для учнів початкової школи:

Назва заходу	Майстер	Учасники	Дата проведення	Відповідальні	Відмітка про проведення
Витинанка «Миру Україні»	Єгорова Г.	учні 4 кл.	27.11.2023	Брадуліна Р.С.	Проведено
«Калина – символ України»	Каленіченко Д.	учні 1 кл.	27.11.2023	Борисенко О.М.	Проведено
«Долаємо стрес, граючись»	Каленіченко Б.	учні 2 кл.	29.11.2023	Сидоренко Л.С.	Проведено
«Така зима лише на Україні»	Романча В.	учні 3 кл.	30.11.2023	Каленіченко В.М.	Проведено
«Миколайчик»	Шпак А.	учні 4 кл.	01.12.2023	Буханець Л.В.	Проведено

Головною метою тижня було виявити творчі здібності учнів. Мета була досягнута, адже учні отримали естетичне задоволення від своєї роботи і показали себе як здібні та творчі особистості.

З 04.12-08.12.2023р. проходив **тиждень права**, який не був висвітлений в соціальних мережах та проведений не в повній мірі. Відповідальний за проведення тижня Сулятицький О.А. В рамках тижня було проведено заходи:

Назва заходу	Дата проведення	Учасники	Відмітка про проведення
Виховна година «Конвенція ООН про права дитини. Закон і реальність»	Протягом тижня	9 клас	Не проведено
Правові новини «Загальна декларація Прав Людини»	06.12.2023	Учні 6-11 класів	Проведено
Правовий куточок «Всеукраїнський тиждень права»	Протягом тижня	Учні 6-11 класів	Не проведено
Перегляд презентацій «Злочини та проступки» « Я і мої права»	08.12.2023	8-9 клас 6-7 клас	Проведено

З 11.12-15.12.2023 в ліцеї цікаво, різноманітно та весело проходив **тиждень мистецтва.** Школярі під час проведення заходів поринали в світ мистецтва та розкривали свої вміння в малюванні, фотографії та танцях. В рамках тижня відбулися такі заходи:

Дата	Назва заходу	Час проведення	Відмітка про проведення

11.12.2023	Віче. Відкриття тижня.	Перерва після 1 уроку	Проведено
	«M&M's пропонує» (заспівай українську пісню, яка починається на літеру «..»)	Перерва після 2 уроку	
	Танцювальний флешмоб 1-4 кл.	Перерва після 3 уроку	
	Флешмоб «Я маю Україну»	Протягом тижня	
	Виставка малюнків «Мистецтво очима дітей»	Протягом тижня	
12.12.	День Chupa Chups (вгадай митця та отримай подарунок)	Перерва після 2 уроку	Проведено
	Фотоквест 8-9 клас	На 6 уроці	
	Танцювальний флешмоб 1-4 кл.	Перерва після 3 уроку	
13.12.	Танцювальний трек з Tik Tok & Skittles (збери команду та повтори трек з тік ток)	Перерва після 2 уроку	Проведено
	Фото-акція «Сніг не можна не любити»	Протягом тижня	
	Танцювальний флешмоб 1-4 кл.	Перерва після 3 уроку	
14.12.	Пісенний трек з Tik Tok (продовж 3 українські пісні та отримай солодкий подарунок)	Перерва після 2 уроку	Проведено
	Танцювальний флешмоб 1-4 кл.	Перерва після 3 уроку	
	Акція «Впізнай художника за роботою»	Протягом дня	
	Фотоквест 6-7 клас	На 6 уроці	
15.12.	День «На біс»	Перерва після 3 уроку	Не проведено працювали дистанційно
	Танцювальний флешмоб 1-4 клас	Перерва після 3 уроку	
	Антистрес - розмальовка власноруч	Протягом дня	Проведено

Проводила тиждень вчитель мистецтва Черненко Т.С. Головною метою тижня було виявити художньо-естетичні здібності учнів. Мета була досягнута, адже учні отримали естетичне задоволення від своєї роботи і показали себе як здібні та творчі особистості.

З 18.12-22.12.2023р. проходив **тиждень трудового навчання/технологій** в рамках якого відбулися такі заходи:

День тижня	Заходи	Відмітка про проведення
Модний понеділок	Віче. Відкриття тижня	Проведено
	Створення газети «Мода в різні епохи»	
Смачний вівторок	Конкурс «Екзотичний бутерброд»	Проведено
Професійна середа	Конкурс «Мода 90-х»	Проведено
Еко четвер	Конкурс «Еко-мода від кутюр»	Проведено
Стильна п'ятниця	Конкурс зачісок. Нагородження	Проведено

Проводила тиждень вчитель трудового навчання/технологій Денисенко І.В. Протягом тижня використовувалися в роботі нестандартні та нетрадиційні технології навчання та

виховання учнів, що спрямовані на розкриття творчої та ініціативної особистості і дають змогу залучати учнів до активної співпраці.

З 22.01-26.01.2023р. вчителем Сулятицьким О.А. **не було проведено тижень історії.**

З 29.01.-02.02.2024р. вчителем інформатики Прихідько А.О було проведено **тиждень інформатики.**

День тижня	Заходи	Відмітка про проведення
Понеділок	Віче. Відкриття тижня	Проведено
	Гра «Правда чи дія» 5-6 клас	
Вівторок	Екскурсія до кабінету інформатики для учнів 1 та 2 класу	Проведено
	Тест «Інтернет залежність» 9-11 клас	
Середа	Інтелектуальна гра «Інфобатл» 7-8 клас	Проведено
	Година спілкування «Соціальні мережі: як уберегтися від залежності» 9 клас	
Четвер	Гра-квест «Як козаки в інтернеті працювали» 5-6 клас	Проведено
П'ятниця	Пізнавальна гра «Friends Minions» 3-4 клас	Проведено

Аналізуючи проведений тиждень інформатики можна зробити висновки: учні прийняли активну участь у заходах тижня, показали гарні знання, вміння та зацікавленість інформатикою.

З 05.02.-09.02.2024р. в ліцеї проходив **тиждень математики**, який організували та провели вчителі математики Бедун О.В. та Ємець В.М. В рамках тижня було проведено заходи:

День тижня	Заходи	Відмітка про проведення
Понеділок	Віче. Відкриття тижня	Проведено
	Позакласний захід «День без математики» 1-11 клас	
Вівторок	Математичний конкурс «Веселий ерудит» працівники, 2-11 клас	Проведено
	Позакласний захід «Математичні кросворди» 5-11 клас	
Середа	Інтелектуальна гра «Хто розумніший» 9,11 клас	Проведено
Четвер	Математичний конкурс «Сірниковий турнір» 5-11 клас	Не проведено працювали дистанційно
П'ятниця	Математичний конкурс «Розумна дитина» 5-11 клас	

В ході проведених заходів передбачалося виконання таких завдань: створення сприятливих умов для всебічного розвитку кожного учня, формування компетентностей творчої діяльності, саморозвитку, самоосвіти; формування в учнів практичних навичок творчої діяльності, розвиток творчого та критичного мислення;.

З 12.02.-16.02.2024р. вчителем хімії було проведено **тиждень хімії.**

День тижня	Заходи	Відмітка про проведення
Понеділок	Віче. Відкриття тижня	Проведено
	Інформаційна хвилинка «Цікавинки про речовини» 7-11 клас	
	Конкурс «Селфі з хімічною речовиною з повсякденного життя» 7-11 клас	
Вівторок	Фотоквест «Світ хімічних речовин» 7-11 клас	Проведено

	«Хімічні перерви» 7-11 клас	
Середа	Гра «Хімічні елементи» 7-11 клас	Проведено
	«Хімічні перерви» 7-11 клас	
Четвер - п'ятниця	Майстер-клас «Хімія – чарівниця» 7-11 клас	Проведено

Заходи тижня хімії були спрямовані на розвиток творчої фантазії, логічного мислення, вміння орієнтуватися в інформаційному просторі, підвищення інтересу до вивчення предмету, розвиток пізнавальної діяльності, формування обов'язковості, відповідальності, креативності.

З 04.03.-08.03.2024р. в ліцеї проходив **тиждень української мови та літератури**. Метою тижня була активізація школярів до подальших занять з предметів, розвиток їх пізнавальних інтересів, розширення світогляду, стимулювання творчої активності, прагнення до інтелектуального вдосконалення.

<i>День тижня</i>	<i>Заходи</i>	<i>Відмітка про проведення</i>
Понеділок	Віче. Відкриття тижня	Проведено
	Флешмоб «Селфі з Шевченком» 1-11 клас	
	Веселі перерви «Рідну мову знаємо – загадки-жарти відгадаємо» 5-11 клас	
Вівторок	Конкурс знавців рідної мови 5-6 клас	Проведено
	Інтелектуальна гра «Найрозумніший» 9-11 клас	
	Весела перерва «Упізнай письменника»	
Середа	Літературна гра «Стежками Кобзаря» 7-8 клас	Проведено
	«Хмари слів»: поезія Шевченка	
	Плакат співпраці «Тарас Шевченко»	
Четвер	Квест «Чи знаєш ти Шевченка?» 9-11 клас	Проведено
	Веселі перерви «Вгадай поезію Шевченка за емоджі»	
	Флешмоб «Відомий Шевченко»	
П'ятниця	Конкурс творчих робіт «Палітра Шевченкових творів»	Проведено
	Підведення підсумків	

Тиждень було організовано та проведено вчителями української мови та літератури Дубовик Л.М. та Соколовською Л.В. В рамках цього предметного тижня були проведені різноманітні заходи, які були спрямовані на формування в дітей бажання поглиблювати знання з української мови та літератури, вдосконалювати своє усне мовлення, прагнення стати гідними громадянами своєї держави.

З 25.03.-29.03.2024 року пройшов **тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності в шкільному підрозділі та Тиждень безпеки дитини в дошкільному**. В рамках тижня було проведено заходи:

<i>День тижня</i>	<i>Заходи</i>	<i>Відмітка про проведення</i>
Понеділок	Інтерактивна гра з правил дорожнього руху «Безпека понад усе»	Проведено
Вівторок	Година спілкування «Вибухонебезпечні предмети. Дії при виявленні підозрілих предметів»	Проведено
Середа	Гра «Твоя безпека – запорука здоров'я»	Проведено

Дані заходи були проведені вчителями предмету «Захист України» Колодкою О.Ф., «Здоров'я безпека та добробут» Прихідько Л.Ф., керівником Дружини Юних інспекторів дорожнього руху Прихідько А.О.

**Не висвітлено в соціальних мережах та не проведено** Тиждень безпеки дитини в дошкільному підрозділі.

З 08.04.-12.04.2024р. в ліцеї проходив **тиждень англійської мови**. В рамках тижня було проведено заходи:

#### **MONDAY (Понеділок) 08.04.2024**

1. Віче для учнів 1-11 класів.
2. Інформаційна хвилина та перегляд відео, презентацій для учнів 2-3-4 класів «Невідома Велика Британія».
3. Хвилина спілкування для учнів 5 класу  
«Що я знаю про Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії».
4. Перегляд відео «An introduction to Britain» та робота з worksheets для учнів 8 класу.

#### **Tuesday (Вівторок) 09.04.2024**

1. Конкурс з англійської мови «Гринвіч» для 4-9 класів
2. Конкурсна програма для 7 класу «Україна та Великобританія»
3. «День Святого Патріка» - для учнів 5 класу
4. «Святкування Пасхи в Англії» ознайомлення з святом та розгадування криптограми для учнів 2 класу.

#### **WEDNESDAY (Середа) 10.04.2024**

1. Зробити фото на фоні фотозони.
2. Ознайомитись з традиціями кухні Англії та виготовлення lunchbox з учнями 1 класу.
3. Віртуальна екскурсія до музею Мадам Тюссо для учнів 6 класу.

#### **THURSDAY (Четвер) 11.04.2024**

1. Гра – вікторина для учнів 5 класу «Sport in Great Britain»
2. Гра – вікторина для учнів 6 класу «7 steps to success»
3. Фото біля фотозони.

#### **FRIDAY (П'ятниця) 12.04.2024**

Підсумок тижня англійської мови.

Заходи були проведені вчителем англійської мови Лиштван О.В. Завдяки таким заходам школярі починають краще готуватися до уроків, активніше беруть участь у бесідах, більше, і головне, якісніше читають, цікавляться новинками літератури, особливостями свят Англії, традиціями. А вчитель відчуває радість творчості, професійного зростання й духовної реалізації.

З 15.04.-19.04.2024р. вчителем географії Прихідько Л.Ф. було проведено **тиждень географії**. В рамках тижня проведено заходи:

День тижня	Заходи	Відмітка про проведення
Понеділок	Віче. Відкриття тижня географії.	Проведено
	Експрес вікторина «Цікава географія» 1-11 клас	
	Гра «Знавець карти» 6 клас	
Вівторок	Уявна подорож уздовж 50-ї паралелі: складання карти маршруту з позначенням країн, природних об'єктів та природних комплексів. 7 клас	Проведено

	Гра «Найкращий географ» 11 клас	
	Веселі перерви. Конкурс ребусів, кросвордів, загадок. 5-6 клас	
Середа	Веселі перерви. Конкурс ребусів, кросвордів, загадок. 1-4 клас	Проведено
	Чемпіонат знавців фізичної географії України «Я знаю Україну» 8 клас	
Четвер	Віртуальна екскурсія музеями України 8-9 клас	Проведено
	Гра «Цікава географія рідного краю» 9 клас	
	Конкурс міні-плакатів «Подорожуємо рідним краєм» 5-6 клас	
П'ятниця	Підведення підсумків та нагородження переможців.	Проведено

Заходи тижня географії були спрямовані на розвиток творчої фантазії, логічного мислення, вміння орієнтуватися в інформаційному просторі, підвищення інтересу до вивчення географії, розвиток пізнавальної діяльності, формування обов'язковості, відповідальності, креативності. Впродовж тижня використовувались різні прийоми і форми організації урочної та позаурочної діяльності учнів, які забезпечували підвищення мотивації та пізнавального інтересу учнів, сприяли розкриттю внутрішнього їхнього потенціалу.

З 22.04.-26.04.2024р. було проведено **тиждень цивільного захисту та охорони праці**. В рамках проведення тижня вчителем мистецтва було організовано виставку малюнків «Охорона праці очима дітей» та вчителем предмету «Захист України» було організовано серію майстер-класів, які підготували учні 11 класу «Як зупинити кровотечу».

З 29.04.-03.05.2024р. практичним психологом Красновою І.Р. було організовано та проведено **тиждень психології**. В рамках тижня проведено заходи:

День тижня	Заходи	Відмітка про проведення
Понеділок «Прокачай стресостійкість»	Віче. Відкриття тижня психології.	Проведено
	Фото – квест «У пошуках емоцій» (від кожного класу 1 фото разом із класним керівником)	
	Акція «Банка вдячності»	
	Акція «Наш настрій»	
	Акція «Що мені допомагає відновити ресурс»	
Вівторок «Я в ресурсі! День ментального здоров'я»	Гра «Цікаві питання» (1-2 класи)	Проведено
	Квест «Дивосвіт психології» (8-9 класи)	
	ГРА «ПРОЯВИ СВОЮ ІНТУЇЦІЮ»(8-10класи)	
	“ЯК ТИ?”- психологічне заняття (5 клас)	
Середа «День розвитку впевненості»	Акція «ПАЗЛ унікальності» (1-4 класи)	Проведено
	Психологічна гра «Інтелект» (10-11 класи)	
	Круїз по країні Психологія (3-4 класи)	
	Перегляд 7 мультфільмів, котрі надихають(4-3 класи)	
	Не втрачай оптимізму відеоперегляд.	
Четвер «Страхи, стреси не страшні: йдуть»	Марафон психологічних мультфільмів (1-4 класи)	Проведено
	Опитування учнів 8-9 класів щодо емоційного стану.	
	Майстер-клас « Подолання страху і тривоги за допомогою нейрографіки» (5-7 класи)	

повз мене по землі»		
П'ятниця «День емоційного розвитку»	Марафон психологічних мультфільмів (1-4 класи)	Проведено
	7 вправ для розвитку емоційного інтелекту (буклет)	
	Психологічна хвилинка «Моя внутрішня сила» (5-7 класи)	

Тиждень психології – це форма просвітницько-психологічної роботи, метою якої є розвиток творчого потенціалу дітей, залучення до психологічної культури, яка сприяє зростанню і само актуалізації кожної дитини та інших учасників освітнього процесу.

З 06.05.-10.05.2024р. керівниками гуртків національно-патріотичного виховання Кравченко І.В. та Колодкою О.Ф. **не було проведено тиждень національно-патріотичного виховання.**

З 13.05.-17.05.2024р. педагогами організаторами Кравченко І.В. та Прихідько А.О. **не було проведено тиждень енергоефективності.**

З 27.05.-31.05.2024р. вчителями фізичної культури Колодкою О.Ф. та Денисенко І.В. для учнів 1-11 класів було організовано та проведено День спорту та День здоров'я. Заходи, які проводилися впродовж тижня формують в учнів прагнення до постійного покращення свого способу життя та виховують свідоме ставлення до свого здоров'я.

Виходячи із вищезазначеного,

### **НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити подяку педагогічним працівникам за змістовне і якісне проведення предметних тижнів та висвітлення їх в групі «Федорівський ліцей» в Facebook:

- тиждень початкової школи – Агафоновій М.М., Ляпоті Л.М., Марін Л.М., Каленіченко Л.С.
- мистецтва – Черненко Т.С.
- технологій – Денисенко І.В.
- інформатики – Прихідько А.О.
- математики – Бедун О.В. та Ємець В.М.
- хімії – Кравченко І.В.
- української мови та літератури – Дубовик Л.М. та Соколовській Л.В.
- англійської мови – Лиштван О.В.
- географії – Прихідько Л.Ф.
- цивільного захисту та охорони праці – Колодці О.Ф. та Черненко Т.С.
- знань з безпеки життєдіяльності – Прихідько А.О. та Колодці О.Ф.
- психології – Красновій І.Р.
- майстер-класів в рамках акції «16 днів проти насилля» - Брадуліній Р.С., Сидоренко Л.С., Каленіченко В.М., Борисенко О.М., Кавунник В.А., Буханець Л.В.

2. Проведення предметних тижнів, їх якість і змістовність враховувати під час атестації педагогічних працівників.

3. Педагогічним працівникам:

3.1. Використовувати різні методи і форми позакласної роботи з предмета.

3.2. Сприяти розвитку здібностей здобувачів освіти в рамках реалізації Програми розвитку індивідуальних освітніх траєкторій учнів / вихованців.

4. Вихователю Лисенко Г.Ф., вчителю історії Сулятицькому О.А., керівникам гуртків військово-патріотичного виховання активізувати позакласну роботу з предмету.



5. Керівникам ПСПП взяти під особистий контроль проведення та висвітлення в соціальних мережах проведення предметних тижнів в 2024-2025н.р.
6. Заступнику директора з виховної роботи Денисенко І.В. тримати під особистим контролем роботу з національно-патріотичного виховання учнів в ліцеї в 2024-2025н.р.
7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Черненко Т.С.

В.о.керівника

Тетяна ЧЕРНЕНКО

*З наказом ознайомлені:*

Підпис	Дата	Ім'я Прізвище
		Маргарита АГАФОНОВА
		Римма БРАДУЛІНА
		Людмила БУХАНЕЦЬ
		Ольга БОРИСЕНКО
		Олена ГУЛЬ
		Ірина ДЕНИСЕНКО
		Ольга БЕДУН
		Лідія ДУБОВИК
		Валентина ЄМЕЦЬ
		Вікторія КАЛЕНІЧЕНКО
		Ліна КАЛЕНІЧЕНКО
		Олександр КОЛОДКА
		Ірина КРАВЧЕНКО
		Олена ЛИШТВАН
		Лариса ЛЯПОТА
		Лариса МАРІН
		Анастасія ПРИХІДЬКО
		Лілія ПРИХІДЬКО
		Лариса СОКОЛОВСЬКА
		Леся СИДОРЕНКО
		Олег СУЛЯТИЦЬКИЙ
		Тетяна ЧЕРНЕНКО